
 

 

AKTUALNO                  
 

 

RASPORED BOGOSLUŽJA  

Svete mise nedjeljom: 

 

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati 

 

Svete mise od ponedjeljka do subote:  

 

7 i 19 sati 

 

   Molitva svete krunice u 18,30 sati  
 

   Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom 

    četvrtkom od 18 do 19 sati 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/ 

 

 

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje 

Tjednik Župe Kraljice svete krunice 
God. X  Broj 52 (485), 15. studenog 2020. 

K R A LJ I C A  

                         
 

XXXIV nedjelja kroz godinu 
 

Pripravite put 
 

Gospodine, Putniče iz vječnosti, 

ti želiš proći zemljom 

kroz naše vrijeme i zaustaviti se 

na našoj životnoj stazi. 

A putevi naši – obrasli i neprohodni 

priječe tvoj Dolazak. 

Daj nam hrabrosti 

izaći iz skloništa koja smo podigli, 

izaći na čistinu, oslobođeni svega, 

da te možemo ugledati kad dođeš 

i poći za tobom 

na tvom putu kroz vrijeme 

- u vječnost. 

I navijek te gledati, licem u lice. 

http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/


I. čitanje (Ez 34, 11-12. 15-17) 
II. čitanje (1 Kor 15, 20-26. 28) 
Evanđelje po Mateju (Mt 25, 31-46) 
 

Po međuljudskim odnosima raspoznaje se vjera 
 
Blagdan Krista Kralja uveo je papa Pio XI. 1925. Bilo je vladara koji su 
svojim dvorskim umjetnicima dali zadatak da naslikaju Krista Kralja s 
obilježjima kraljevske časti: krunom, žezlom, grimiznim plaštem i 
veličanstvenim prijestoljem. Učinili su to zato da bi ga prikazali sebi 
sličnim te da ih kao takav ne bi podsjećao na drugačije ponašanje. 
Trebalo je vremena dok su vladari počeli spoznavati kako se Isusovo 
kraljevstvo temeljito razlikuje od njihova. Milijuni i milijuni patnika i 
stradalnika prolazili su kroz diktatorske i tiranske režime. U svijetlu 
Biblije postaje razvidno kako nisu samo pojedinci predodređeni za 
upravljanje i vladanje, već to pravo imaju svi ljudi po svojoj naravi, 
budući da je svima Stvoritelj povjerio na upravljanje sva prostranstva 
zemlje i pravo raspolaganja sa živim bićima. U Bibliji se nalaze i 
smjernice, upute kako bi trebalo upravljati, gospodariti, kraljevati s 
prirodom, živim bićima i posebno čovjekom. Iz evanđelja proizlazi kako 
se Isusovo kraljevstvo sastoji u trajnim vrijednostima duha: istine, 
pravde, ljubavi i mira. U liturgijskom tekstu za ovu svetkovinu, iz 
Evanđelja po Mateju, otkrivamo Isusa Krista koji se poistovjećuje s 
čovjekom, poglavito s patnicima i stradalnicima. Iz toga proizlazi kako 
se vjera u Boga mjeri po međuljudskim odnosima. Svetkovina Krista 
Kralja svega stvorenja nas ohrabruje, budući da mračne sile koje se 
očituju kroz vladavinu pojedinih ljudi nemaju konačan pravorijek jer on 
pripada Bogu gospodaru svih gospodara. 

 

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI“ 

 

 

 

 

 

Svetkovina Gospodina našega Isusa Krista Kralja svega 

stvorenja 
 

Krist Kralj svega stvorenja je svetkovina u liturgijskom kalendaru koja 

se slavi zadnje nedjelje prije početka došašća. 

Odabrano mjesto u kalendaru želi vjernika podsjetiti da je Krist i 

njegovo nebesko kraljevstvo cilj vjerničkog zemaljskog putovanja. I 

došašće vjernika podsjeća na konačni dolazak Krista Kralja, na koncu 

svijeta. Kristovo kraljevstvo je, naime, početak i cilj cjelokupne povijesti 

i svakog čovjeka; prema riječima svetopisamske knjige koja se zove 

Otkrivenje ii Apokalipsa: „Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, 

Početak i Svršetak.“ 

Svetkovinu Krista Kralja je godine 1925. godine uveo u kalendar opće 

Crkve papa Pio XI., a vanjski povod za to bila je proslava 1600. 

godišnjice prvog općeg sabora održanog u Niceji, godine 325. Puno ime 

blagdana je „Svetkovina Gospodina našega Isusa Krista Kralja svega 

stvorenja“.  

Kristovo kraljevstvo nije kao što su ovozemna kraljevstva. Od toga se 

Krist odlučno ogradio kada je pred Pilatom izjavio: „Moje kraljevstvo 

nije od ovoga svijeta“ (lv 18,36). 

Kristovo je kraljevstvo duhovne naravi, a Krist je Kralj ljubavi, pravde i 

mira. Zapovijed ljubavi postavio je na vrh svim svojim zapovijedima, 

koju je on prvi sproveo u djelo žrtvujući svoj život ne samo za one koji 

su ga ljubili već i za one koji su ga mrzili. Sjetimo se Kristovih riječi: 

„Ako imadnete ljubavi jedan prema drugome, po tome će svi upoznati da 

ste moji učenici.“ (lv 13,34) 

Pravda je mjera ljubavi. Gdje nema pravde, nema govora o ljubavi. Bez 

ljubavi i pravde nema mira. Budući da je Krist sama ljubav i pravda, 

samo On nam može dati pravi mir. Priznati Krista svojim „kraljem“ za 

nas vjernike znači da budemo i djelujemo u svijetu kao što je to On činio. 

Ova svetkovina je i navještaj slobode, nade, odgovornosti prema ovom 

svijetu i njegovu budućnost. To zasigurno traži od nas i da se pitamo na 

kojoj smo dionici našeg hoda  prema njemu i da ispitamo svoju savjest 

najprije kao pojedinci, ali i kao zajednica. 

Laudato.hr 


